Canon

Canon CLI-581XXL Multipack cartouche d'encre Original Noir, Cyan, Magenta, Jaune

Marque : Canon Code produit: 1998C005

Nom du produit : CLI-581XXL Multipack

Canon CLI-581XXL Multipack. Volume d'encre noire: 11,7 ml, Type d'alimentation: Multi pack, Volume

d'encre de couleur: 11,7 ml



Caractéristiques		Caractéristiques	
Compatibilité *	PIXMA TS8152 PIXMA TS8150 PIXMA TS6150 PIXMA TS8151 PIXMA TS6151 PIXMA TS9150 PIXMA TS9155 PIXMA TR7550 PIXMA TR8550	Volume d'encre noire Volume d'encre de couleur Type * Type d'encre	11,7 ml 11,7 ml Original Encre à pigments
Quantité de cartouches d'encre noire	1	Couleurs d'impression * Compatibilité de marque *	Noir, Cyan, Magenta, Jaune Canon
Quantité de cartouches d'encre de couleur	3	Type d'alimentation *	Multi pack